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INFORMATION INFORMATION

運
転
免
許
更
新
時
講
習

２
月
14
日
（
木
）
▽
優
良
13
時
15
分
～

▽
違
反
14
時
15
分
～

※
受
付
は
30
分
前
か
ら
行
い
ま
す
。

え
る
夢
館
２
階
視
聴
覚
室

公
安
委
員
会
か
ら
送
付
さ
れ
た
切
替
通
知

書
に
よ
り
、
池
田
警
察
署
で
切
替
手
続
き
を

終
了
さ
れ
た
方

詳
細
▽
豊
頃
町
で
行
わ
れ
る
講
習
月
は
偶

数
月
▽
種
別
は「
優
良
」（
13
時
15
分
～
）、「
違

反
」（
14
時
15
分
～
）
の
み
▽
「
一
般
」
ま

た
は
「
初
回
」
を
受
講
さ
れ
る
方
は
、
池
田

会
場
等
で
受
講
し
て
く
だ
さ
い
。
▽
次
回
の

講
習
予
定
は
４
月
18
日
（
木
）
で
す
。

■参考～町外実施会場

会　　場 日　　時

池田会場
（西部地域コミセン）

池田町字利別東町 12−11
☎（579）2138

２月 12 日（火）
違反10:00優良13:00
一般13:40初回14:50

注）十勝池田警察署管内

役
場
住
民
課
住
民
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

消
費
生
活
相
談

　

架
空
請
求
や
悪
質
な
訪
問
販
売
、
様
々
な

立
場
を
利
用
し
た
振
り
込
め
詐
欺
な
ど
の
相

談
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

時
間
が
経
つ
と
不
利
に
な
る
こ
と
も
あ
り

ま
す
の
で
、「
お
か
し
い
ぞ
？
」と
思
っ
た
ら
、

た
め
ら
わ
ず
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

２
月
27
日
（
水
）
11
時
～
15
時
30
分

役
場
１
階
会
議
室

相
談
員
▽
上
村
正
子
氏
（
帯
広
市
在
住
）

役
場
住
民
課
住
民
環
境
係
☎（
574
）２
２
１
３

「
高
次
脳
機
能
障
害
で
あ
っ
て
も
地
域
で
安
心
し
て

暮
ら
す
た
め
の
家
族
交
流
会
」
の
お
知
ら
せ

　

頭
や
脳
に
け
が
や
病
気
を
し
た
後
に
、
記

憶
力
や
注
意
力
に
障
害
が
あ
ら
わ
れ
る
「
高

次
脳
機
能
障
害
」
は
、
周
囲
の
人
に
は
わ
か

り
に
く
い
の
が
特
徴
で
す
。

　

ご
家
族
の
交
流
会
が
次
の
と
お
り
開
催
さ

れ
ま
す
の
で
、
お
気
軽
に
参
加
く
だ
さ
い
。

２
月
22
日
（
金
）
14
時
～
16
時

十
勝
総
合
振
興
局
４
階
Ｄ
会
議
室

高
次
脳
機
能
障
害
を
も
つ
方
の
ご
家
庭

内
容
▽
講
話
「
高
次
脳
機
能
障
害
へ
の
家
族

の
対
応
の
ポ
イ
ン
ト
」

帯
広
保
健
所
精
神
保
健
医
療
係
☎

０
１
５
５
（
26
）
９
０
８
４

※
２
月
18
日（
月
）ま
で
に
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。

Ｎ
Ｈ
Ｋ
放
送
受
信
料
の

免
除
申
請
に
つ
い
て

　

身
体
障
害
者
手
帳
等
を
お
持
ち
で
、
次
の

免
除
基
準
に
該
当
す
る
方
は
、
Ｎ
Ｈ
Ｋ
放
送

受
信
料
の
減
免
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

全額免除 半額免除

身　体

障害者

身体障害者手帳をお持ちの方がい
る世帯で、かつ、世帯構成員全員
が町民税非課税の場合

○視覚・聴覚障害により、身体障
害者手帳をお持ちの方が世帯主
である場合

○身体障害者手帳（１、２級）を
お持ちの方が世帯主である場合

知　的

障害者

所得税法または地方税法に規定す
る障害者のうち、児童相談所等に
より知的障害者と判定された方が
いる世帯で、かつ、世帯構成員全
員が町民税非課税の場合

所得税法または地方税法に規定
する障害者のうち、児童相談所
等により重度の知的障害者と判
定された方が世帯主である場合

精　神

障害者

精神障害者保健福祉手帳をお持ち
の方がいる世帯で、かつ、世帯構
成員全員が町民税非課税の場合

精神障害者保健福祉手帳（１級）
をお持ちの方が、世帯主である
場合

持
ち
物
▽
印
鑑
・
身
体
障
害
者
手
帳
・
療

育
手
帳
・
精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

役
場
福
祉
課
福
祉
係
☎
（
574
）
２
２
１
４

※
大
津
支
所
で
も
申
請
で
き
ま
す
。

障
害
者
控
除
対
象
者
の

認
定
に
つ
い
て

　

所
得
税
法
、
地
方
税
法
に
係
る
老
年
者
の

障
害
者
控
除
を
受
け
よ
う
と
す
る
方（
身
障
・

療
育
手
帳
等
の
交
付
を
受
け
て
い
な
い
方
）

は
、
町
長
が
認
定
す
る
認
定
書
が
必
要
に
な

り
ま
す
。

詳
細
は
、
役
場
福
祉
課
福
祉
係
☎
（
574
）

２
２
１
４
へ
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

確
定
申
告
を
受
付
け
ま
す

　

平
成
24
年
分
所
得
税
・
平
成
25
年
度
分
町

道
民
税
の
確
定
申
告
を
受
付
け
ま
す
の
で
、

次
の
事
項
に
該
当
す
る
方
は
、
必
ず
申
告
し

て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
非
常
に
混
雑
し
ま
す
の
で
早
め
に

申
告
を
お
済
ま
せ
く
だ
さ
い
。

◇申告受付日程
会　場 月　日 時　間

池田税務署 ２月18 日（月）

～

３月15 日（金）

※ただし土日は除く

 8：30 ～ 12：00

13：00 ～ 17：00
役場住民課

（１階会議室）

大津コミセン ２月25 日（月） 10：00 ～ 16：00

※池田税務署では郵送での受付も行っています。

■
申
告
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方

○
平
成
25
年
１
月
１
日
現
在
、
豊
頃
町
に
住   

所
を
有
し
、
次
に
該
当
す
る
方

○
平
成
24
年
中（
１
月
１
日
～
12
月
31
日
）に
、

何
ら
か
の
所
得
が
あ
っ
た
す
べ
て
の
方

○
給
与
所
得
者
で
年
末
調
整
を
さ
れ
て
い
な
い

方
、
ま
た
、
年
末
調
整
を
さ
れ
て
い
る
方
で
も

他
の
事
業
所
等
か
ら
給
与
を
受
け
て
い
る
方

○
今
後
、
児
童
手
当
・
保
育
所
入
所
・
扶
養

認
定
な
ど
の
た
め
に
、
所
得
証
明
書
等
が

必
要
と
な
る
方

○
所
得
税
、
町
道
民
税
の
控
除
額
が
違
う
な
ど

の
理
由
の
た
め
、
所
得
税
の
確
定
申
告
は
必

要
な
い
が
、
町
道
民
税
の
申
告
が
必
要
な
方

○
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
て
所
得

税
、
町
道
民
税
の
申
告
を
し
て
い
な
い
方

～ 年金受給者の方へ ～
　公的年金等の収入金額が 400 万円以下であり、かつ公
的年金等に係る雑所得以外の所得金額が 20 万円以下であ
る場合には、所得税の確定申告をする必要がありません。

※この場合であっても、還付を受けるために確定申告
書を提出することができます。

※確定申告が必要ない場合であっても、住民税の申告
が必要な場合があります。

◇詳しくは、役場住民課住民税係にお問い合わせください。

■
申
告
の
と
き
に
必
要
な
も
の

○
印
鑑
（
振
替
納
税
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、

銀
行
に
届
け
て
い
る
印
鑑
）

○
給
与
・
賃
金
・
年
金
な
ど
を
受
け
て
い
る
方
は
、

源
泉
徴
収
票
ま
た
は
支
払
者
の
証
明
書

○
事
業
を
行
っ
て
い
る
方
は
、
収
支
、
経
費

の
分
か
る
明
細
書

○
生
命
保
険
料
、
地
震
保
険
料
、
国
民
年
金

等
の
領
収
書
や
証
明
書
（
国
民
年
金
保
険

料
の
控
除
を
受
け
る
際
に
は
、
証
明
書
が

必
要
で
す
。）

○
医
療
費
控
除
の
申
告
を
す
る
方
は
、
領
収

書
を
受
診
者
・
医
療
機
関
ご
と
に
計
算
し

て
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

○
所
得
税
の
振
替
納
税
ま
た
は
還
付
請
求
す

る
方
は
、
本
人
が
開
設
し
て
い
る
銀
行
等

の
口
座
番
号

※
申
告
書
の
関
係
用
紙
は
受
付
時
に
お
渡
し

し
ま
す
が
、
事
前
に
必
要
な
方
は
、
住
民

課
に
請
求
し
て
く
だ
さ
い
。

■
税
務
署
の
申
告
相
談
所
を
開
設

◇申告相談所開設日程
会　場

役場１階会議室

月　日 時　間

２月25 日（月）
10：00

～
16：00

お気軽にご相談ください！

役
場
住
民
課
住
民
税
係
☎
（
574
）
２
２
１
３

住
基
カ
ー
ド
の
電
子
証
明
書
を
ご
利
用
の
み
な
さ
ま
へ

電
子
証
明
書
の
有
効
期
限
は
３
年
で
す

　

電
子
証
明
書
の
有
効
期
間
は
発
行
日
か
ら

起
算
し
て
３
年
間
で
す
。

　

有
効
期
間
が
満
了
し
失
効
し
た
場
合
に

は
、
電
子
申
告
な
ど
の
電
子
申
請
・
届
出
が

で
き
な
く
な
り
ま
す
。

　

引
き
続
き
ご
利
用
い
た
だ
く
た
め
に
は
、

更
新
手
続
き
が
必
要
で
す
。

　

発
行
時
に
お
渡
し
し
た
「
電
子
証
明
書
の

写
し
」
で
有
効
期
間
満
了
日
を
ご
確
認
く
だ

さ
い
。（
有
効
期
限
が
分
か
ら
な
い
と
き
は

お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。）

■
更
新
手
続
き
は
、
満
了
日
の
３
か
月
前
か

ら
手
続
き
で
き
ま
す
。

■
更
新
手
続
き
を
行
う
こ
と
で
、
現
在
の
電

子
証
明
書
は
失
効
し
ま
す
。

■
新
し
い
電
子
証
明
書
の
有
効
期
間
は
更
新

手
続
き
し
た
日
か
ら
起
算
し
て
３
年
間
と

な
り
ま
す
。

■
更
新
手
続
き
に
必
要
な
も
の

・
電
子
証
明
書
を
記
録
す
る
申
請
者
本
人

の
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド

・
印
鑑

・
本
人
確
認
書
類
（
運
転
免
許
証
、
パ
ス

ポ
ー
ト
、
健
康
保
険
証
な
ど
）

・
発
行
手
数
料
５
０
０
円

役
場
住
民
課
住
民
環
境
係
☎
（
574
）
２
２
１
３

有
害
鳥
獣
（
シ
カ
）
駆
除
を

実
施
し
ま
す

　

猟
友
会
の
協
力
に
よ
り
実
施
し
ま
す
の

で
、
被
害
で
お
困
り
の
方
は
役
場
産
業
課
林

政
係
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

駆
除
期
間
▽
２
月
１
日（
金
）～
３
月
31
日（
日
）

駆
除
方
法
▽
銃
器

区
域
▽
町
内
一
円

※
駆
除
実
施
の
際
、
や
む
を
得
ず
農
地
等
の

個
人
所
有
地
に
猟
友
会
の
駆
除
車
両
が
進
入

す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

役
場
産
業
課
林
政
係
☎
（
574
）
２
２
１
７

近年町内でも健康づくりの一環として、ウォーキング等を楽しむ方が
増えています。
冬期間は雪の影響で道幅が狭く、交通事故の危険性が高まる時期です。
特に夕方のウォーキングは、日が落ちて見通しが悪くなるため、ウェ
アーなどは濃い色は避けて車の運転手などの目に付く明るい色の物を着
用するようにしましょう。
反射テープを靴や服に貼って歩くよう心掛け、交通事故等には十分注
意したうえ楽しんでください。

～夕方のウォーキングには、ご注意ください～

広
報
と
よ
こ
ろ

議
会
だ
よ
り

▽
生
活
・
環
境
▽
福
祉

役
場
だ
よ
り

広
報
と
よ
こ
ろ

議
会
だ
よ
り

役
場
だ
よ
り

▽
税
金
▽
そ
の
他


